



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA

EDITAL N° 04/2025/PPGBQA

Retificação 2

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBQA) da Universidade Federal de Santa Catarina retifica, nos termos que seguem, o Edital N° 04/2025/PPGBQA, referente ao Processo de Seleção e Admissão ao PPGBQA em nível de **MESTRADO**.

ONDE SE LÊ:

3. DA SELEÇÃO

3.1 A seleção será realizada em duas etapas. A **PRIMEIRA ETAPA** ocorrerá no dia **08 de julho de 2024** e constará de prova escrita a ser realizada de modo remoto.

LEIA-SE:

3. DA SELEÇÃO

3.1 A seleção será realizada em duas etapas. A **PRIMEIRA ETAPA** ocorrerá no dia **05 de maio de 2025** e constará de prova escrita a ser realizada de modo remoto.

Permanecem inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital.

Florianópolis, 22 de abril de 2025.

Ariane Zamoner Pacheco de Souza
Coordenadora PPGBQA
(Original Firmado)